

పెన్ పవర్

వ్రకాశం

దొంగ స్వామీజీలతో జాగ్రత్త

పుల్లల చెరువు మండలంలో దొంగ స్వామీజీలు కలకలం దోషాలకు పూజలు చేస్తాం అని మోసం అనుమానం రావడంతో గ్రామస్థులు పోలీసులకు పిర్యారు.

పుల్లల చెరువు పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22

పుల్లల చెరువు మండలంలో దొంగ స్వామీజీలు మోసాలు బయటపడ్డాయి. పుల్లల చెరువు మండలం సిద్దెనపాలెం గ్రామంలో దొంగస్వామీజీలు పూజలు చేస్తామని స్థానికుల్ని నమ్మించారు. భారీగా డబ్బు వసూలు చేశారు. దైవశక్తులు ఉన్న దేవుడి ప్రతిమలంటూ బాగా నమ్మించారు. భారీ మొత్తంలో డబ్బులు డిమాండ్ చేశారు. కొన్ని ఇళ్లకు వెళ్లి గ్రహ శాంతులు చేయాలని, దోషాలు ఉన్నాయని భయపెట్టడంతో, సిద్దెనపాలెం గ్రామ ప్రజలు 65వేల వరకు ఈ అనుమానం రావడంతో మోసపోయామని తెలుసుకొని గ్రామస్థులు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. బాధితుల సమాచారంతో ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్న ఎస్సై సంపత్ కుమార్ దొంగ స్వామీజీలను సీ సీ కెమెరాల సహాయంతో గుంటూరు సమీపంలో దొంగ స్వామీజీలను అదుపులోకి తీసుకోని బాధితులకు



వారీ నగదు అప్పజెప్పారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పుల్లల చెరువు ఎస్సై తెలిపారు. దొంగ స్వామీజీలను పట్టుకొని తమ నగదు అప్పగించినందుకు ఎస్సై సంపత్ కుమార్ కి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై సంపత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పూజల పేరుతో వచ్చేవారిని నమ్మద్దని.. ఇలాంటి గ్యాంగుల విషయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఎస్సై సంపత్ కుమార్ అన్నారు. తనను స్వామిజీగా చెప్పుకొని గ్రామాల్లో తిరిగి, జాతకాలు చెప్పడం, శాంతి పూజల పేరుతో మాయమాటలు చెప్పి గ్రామస్థుల నుంచి డబ్బులు కాజేస్తారని ఆయన అన్నారు. స్వామీజీ వేషధారుల మాయ మాట్లను నమ్మి మోసపోవద్దని అనుమానం వస్తే పోలీసులకు సమాచారం వివ్వాలని ఆయన సూచించారు. ఎవరైనా అనుమానంగా కనిపిస్తే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలన్నారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తుల విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆయన అన్నారు.

ప్రైవేట్ సేవలో తరిస్తున్న డి.ఎం.సీ.ఎం.సి.నీటి ట్యాంకర్లు

- చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు



అందలేదు. అధికారులు ప్రజాప్రతినిధుల ఆదేశాలతో ఆగమేఘాలమీద బెండర్లు పిలిచి ప్రజలకు నీటి సరఫరా చేశారు. అక్రమ వ్యాపారానికి అడ్డుకట్టలు వేస్తే ట్యాంకర్ల సరఫరా 45 నుంచి 50 రోజులకు పెరిగి త్రాగునీరు సమృద్ధిగా అందించడమే కాక నగరపాల సంస్థకు నిధులు కూడా ఆదాయం అవకాశాలు ఉన్నాయి. అధికార యంత్రం అక్రమ నీటి వ్యాపారం నిషేధించి పెట్టి అరికడితే ఈ వేసవిలో ప్రజల దాహార్తి నుంచి బయటపడేందుకు ఎక్కువగా అవకాశాలు ఉన్నాయి. ఆ దిశగా అడుగులు వేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. ఇటీవల కిమ్మి ఆస్పత్రి ప్రాంతంలో ఒక ప్రైవేటు వ్యాపార సంస్థకు అక్రమంగా నీటి సరఫరా చేస్తుంటే ఆ ట్యాంకర్ ను బెండర్ల రద్దు చేసిన సంగతి తెలిసింది. అయినా తీరు మారక ప్రైవేట్ కాంప్లెక్స్ లకు నీరు సరఫరా చేస్తూ పెన్ పవర్ కెమెరాల దొంగిలక్కారు.

స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22
అక్రమ నీటి వ్యాపారం అరికట్టడంలో ఒంగోలు నగరపాలక సంస్థ అధికారులు పూర్తిగా విఫలమవుతున్నారు. నగర శివారు ప్రాంతాలకు ప్రజల తాగునీటిని అందించే నీరు బహుశా అంతస్తుల ప్రైవేటు వాణిజ్య కాంప్లెక్స్ లో ఒంగోలు నగరపాలక సంస్థకు చెందిన ఉచిత మంచినీటి ట్యాంకర్ల నీరు సరఫరా చేస్తున్నారు. కొందరు యజమానులు డ్రైవర్ల ద్వారా ట్యాంకర్లను ప్రైవేటుగా అమ్మకానికి ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు కూడా తెలుస్తుంది. బహుశా అంతస్తుల కాంప్లెక్స్ లో నీటి సరఫరా చేస్తున్న వాహనం నగరపాలక సంస్థ కాట్రాక్టర్ కు చెందినదని ప్రజలు గుసగుసలాడుతున్నారు. ఒకవక్క వేసవి కాలంలో త్రాగునీటి కొరత లేకుండా చేయడానికి స్థానిక ఎమ్మెల్యే దామవర్ర జనార్దన్ కృషి చేస్తుంటే అవినీతిని అలవాటు చేసుకున్న కొద్దిమంది సిబ్బంది తీరుతో ప్రజలకు నీటి ఇబ్బందులు తప్పేటట్లు లేదు. రెస్టారెంట్లు, హోటల్లు, వ్యాపార సంస్థలకు నీటిని సరఫరా చేస్తూ నీటి దండాకు పాల్పడుతుంటే అధికార యంత్రాంగం మాత్రం చోద్యం చూస్తూ ఉంది. ఇటీవల ప్రజలకు అందించే తాగునీటి విషయంలో బెండర్లు రద్దు కావడంతో మూడు రోజులపాటు నగర శివారు ప్రజలకు నీరు

కేంద్ర బడ్జెట్ పై మండిపడ్డ వామపక్షాలు

కందుకూరు పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22:
ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై వామపక్షాలు మండిపడ్డాయి. స్థానిక పోస్ట్ ఆఫీస్ సెంటర్ల వామపక్షాలు సిపిఐ, సిపిఎం, సిపిఎంఎల్ డెమోక్రసీ ల ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ మన పక్క రాష్ట్రమైన తమిళనాడుకు చెందిన వారని, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి కోడలని అయినా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి ఇచ్చే బడ్జెట్లో దారుణంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేయడం ఎంతవరకు న్యాయమని వారు విమర్శించారు. పెరుగుతున్న ధరల ప్రకారం ఆదాయం తక్కువ ఇస్తూ పలు రకాల పనులతో జనాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పట్టిపీడిస్తున్నాయని వారు మండిపడ్డారు. వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు కనీసం మధ్యతరగ చట్టబద్ధమైన హామీ కల్పించి వ్యవసాయ

మార్కెట్ జాతీయ విధానము ఉపసంహరించుకోవాలని, మహాత్మా గాంధీ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకానికి కేటాయింపుల 50% పెంచాలని, పట్టణ ఉపాధి హామీ చట్టాన్ని కూడా ప్రవేశపెట్టాలని, వృద్ధాప్యంలో ఇతర సామాజిక భద్రత ప్రయోజనాల కోసం కేంద్రం కేటాయింపుల పెంచాలని వారు తదితర అంశాలపై డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పి.మాలకొండయ్య, సిపిఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి బి. సురేష్ బాబు, సిపిఎం నాయకులు ఎస్ఎం గౌస్, ఏబిఐయూసి నియోజకవర్గ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కే.మురళి, వై.ఆనందమోహన్, సి ఐ టి యు నాయకులు సల్యా, సిపిఐ నియోజకవర్గ



కార్యదర్శులు వర్గ సభ్యులు ఎస్సీ హుస్సేన్, సిపిఐ నాయకులు బోల్లెజుల బాల బ్రహ్మచారి, సిలిశెట్టి నరసయ్య, కోటేశ్వరరావు, ద్రోణాదుల ఆదినారాయణ, ఉప్పుటూరి మాధవరావు, సిపిఎం నాయకులు మున్నె రాయదు, సిపిఎంఎల్ డెమోక్రసీ నాయకులు మోహన్ తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అధికారులకు రెవెన్యూ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి సిసోడియా ఆదేశం

భూ అక్రమాల గుట్టు తేల్చండి



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22
ఒంగోలు, పరిసర ప్రాంతాలలో నకిలీ దాక్యుమెంట్లు, స్థాంపులు, ఫోర్డర్ల సంకలనంతో రెండేళ్లు క్రితం వెలుగుచూసిన భూ అక్రమాలపై రెవెన్యూ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.పి.సిసోడియా ఆదేశాలు తీశారు. జిల్లా కలెక్టరు ఏ. తమిళ అన్వారియా, జిల్లా ఎస్సీ ఎఐఆర్ దామోదర్,



జాయింట్ కలెక్టరు ఆర్.గోపాలకృష్ణ తో ప్రకాశం భవనంలో ఆయన ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ అక్రమాలపై ఇప్పటికే ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం (సీట్) ఏర్పడినందున ఎన్ని కేసులు నమోదు అయ్యాయి, వాటి దర్యాప్తు పురోగతి, చార్జి షీటు దాఖలు, తదితర అంశాలపై ఆయన ఆరా తీశారు. ఈ కేసులకు సంబంధించిన స్టేలు, వ్యవసాయ భూములపై రిజిస్ట్రేషన్ దాక్యుమెంట్స్, ఇతర పత్రాలను పరిశీలించి వాటికి సంబంధించిన వాస్తవ యజమానులను, దాక్యుమెంట్లను గుర్తించాలన్నారు. స్టేలకు ఫేక్ దాక్యుమెంట్స్ ఎవరు సృష్టించారో ఆధారాలను సేకరించాలని ఆదేశించారు. ఇందుకోసం రెవెన్యూ, పోలీసు, మునిసిపల్, పంచాయతీ రాజ్ శాఖలు



సమన్వయంతో పనిచేయాలని సిసోడియా చెప్పారు. సీట్ పరిధిలోకి రాని కేసులను తొలగించాలని, మిగతా కేసులలో విచారణ వేగవంతం చేయాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు. దీనిపై కలెక్టరు మాట్లాడుతూ 15 రోజులలోగా సంబంధిత అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ డిజిజి పుష్పలత, జిల్లా రిజిస్ట్రార్ ఏ. బాలంజనేయలు, ఆర్.డి.ఓ. లక్ష్మీ ప్రసన్న, ఒంగోలు డిఎస్సీ రాయపాటి శ్రీనివాసరావు, మునిసిపల్ కమిషనర్ దాక్షర్ కోడూరు, వెంకటేశ్వర రావు, పలువురు సిబిఐ, తహశీల్దార్ వాసు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



సమన్వయంతో పనిచేయాలని సిసోడియా చెప్పారు. సీట్ పరిధిలోకి రాని కేసులను తొలగించాలని, మిగతా కేసులలో విచారణ వేగవంతం చేయాలని దిశా నిర్దేశం చేశారు. దీనిపై కలెక్టరు మాట్లాడుతూ 15 రోజులలోగా సంబంధిత అధికారులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ డిజిజి పుష్పలత, జిల్లా రిజిస్ట్రార్ ఏ. బాలంజనేయలు, ఆర్.డి.ఓ. లక్ష్మీ ప్రసన్న, ఒంగోలు డిఎస్సీ రాయపాటి శ్రీనివాసరావు, మునిసిపల్ కమిషనర్ దాక్షర్ కోడూరు, వెంకటేశ్వర రావు, పలువురు సిబిఐ, తహశీల్దార్ వాసు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఆది వారం కూడా కరెంట్ బిల్లులు చెల్లించవచ్చు

- విద్యుత్ శాఖ ఎస్ ఈ కె వెంకటేశ్వర్లు



కామ్రోవ్స్ ఒంగోలు, పేన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 19 విద్యుత్ వినియోగదారుల కోసం సెలవు రోజున కూడా విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించడానికి వీలుగా జిల్లాలోని అన్ని విద్యుత్ బిల్లు కట్టించుకునే కొంటర్లు ఓపెన్ గా వుంటాయని ప్రకాశం జిల్లా విద్యుత్ శాఖ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ కట్టా వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. అలాగే విద్యుత్ బిల్లులు ఫోన్ పే, డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ ద్వారా కూడా విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించవచ్చని తెలిపారు.

నారాయణస్వామి దేవస్థానంలో పూజలు చేసిన కదిరి పార్లసారధి



సి యస్ పురం, పేన్ పవర్, ఫిబ్రవరి 22 సి యస్ పురం మండలంలోని మిట్టపాలెం గ్రామం లో వెలివిన పుణ్య క్షేత్రం శ్రీ నారాయణస్వామి దేవస్థానంలో శనివారం కదిరి బాబురావు విద్యాసంస్థలు సెక్రటరీ అండ్ కలెక్షనరీ కదిరి పార్ల సారధి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ఈ సందర్భంగా కదిరి పార్లసారధి కి దేవస్థానం అధికారులు అధికారులు శాలువాతో సత్కరించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో కోవిలంపాడు సర్పంచ్ షేక్ ఖాదర్ బీ బుజ్జి, కోవిలంపాడు ఉప సర్పంచ్ తిక్కెనం బాబురావు, మాజీ ఎంపిటిసి ఎం కాశిరెడ్డి, సంగిరెడ్డి పేరయ్య, సున్నా నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సారధ్యంలో ఉచిత కళ్ళజోళ్ళ పంపిణీ



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఒంగోలు, పేన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22 ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సారధ్యంలో సారధ్యంలో శనివారం ఎమ్మెల్యే ఏలూరి క్యాంపు కార్యాలయంలో వృద్ధులకు ఉచిత కళ్ళజోళ్ళు, మందులను పంపిణీ చేశారు. ఇటీవల ఎమ్మెల్యే ఏలూరి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని నోవా ఆగ్ (గ్రూప్స్), ఏలూరి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శంకర్ కంటి ఆసుపత్రి సౌజన్యంతో ఉచిత మోగా కంటి వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. క్యాంపులో 150 మందికి శస్త్ర చికిత్సలు చేశారు. నెలరోజుల తర్వాత వారికి క్యాంపు కార్యాలయంలో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచిత కళ్ళజోళ్ళు, మందులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ చింతన, ఏలూరి క్యాంప్ కార్యాలయ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పి. ఫోర్ సర్వేను సమర్థవంతంగా వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి

తాటిచెర్ల, దద్దవాడ, నల్లగుంట్ల గ్రామ సచివాలయాలను సందర్శించి తనిఖీ చేసిన ఎంపీడీవో సయ్యద్ మస్తాన్ పలి. పి. ఫోర్ సర్వేపై, విధుల నిర్వహణపై సిబ్బందికి సూచనలు సలహాలు ఇచ్చిన ఎంపీడీవో.



కొమరోలు పేన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22 రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన పి ఫోర్ సర్వేను వేగవంతంగా



సమర్థవంతంగా పూర్తి చేయాలని కొమరోలు ఎంపీడీవో సయ్యద్ మస్తాన్ పలి గ్రామ సచివాలయాల సిబ్బందికి సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. శనివారం ఆయన కొమరోలు మండలంలోని తాటిచెర్ల, నల్లగుంట్ల, దద్దవాడ గ్రామ సచివాలయాలను ఆకస్మికంగా సందర్శించి తనిఖీ చేశారు. ఆ సందర్భంగా కార్యాలయంలోని రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం సిబ్బందితో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి వారికి తగు సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన పబ్లిక్ ప్రైవేట్ పీపుల్ పార్టన్సిప్ (పి, ఫోర్) అనే సర్వేను గ్రామ సచివాలయాల సిబ్బంది ఇంటింటికి తిరిగి సమర్థవంతంగా త్వరత గతిన పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జిల్లా కలెక్టర్ తమిం అస్సరియా ఆదేశించి ఉన్నారని ఆయన చెప్పారు. సర్వేలో ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా



ఖచ్చితమైన సమాచారం సేకరించాలని, సమాచారం సేకరణ సందర్భంగా ఎలాంటి సందేహాలు వ్యక్తమైన వెంటనే తనను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు. గ్రామ సచివాలయాల సిబ్బంది సమయపాటు పాటిస్తూ విధులు సక్రమంగా నిర్వహించాలని, సచివాలయాలకు వివిధ అవసరాల కోసం వస్తున్న ప్రజలతో సఖ్యతగా వ్యవహరిస్తూ వారికి సేవలు అందించాలని ఆయన కోరారు. విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం ప్రదర్శించే ఉద్యోగులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వస్తుందని ఆయన హెచ్చరించారు. ప్రజల నుంచి ఎలాంటి ఫిర్యాదులు అందకుండా వారికి మెరుగైన సేవలు అందించడమే లక్ష్యంగా విధులు నిర్వహించాలని ఆయన సూచనలు సలహాలు ఇచ్చారు. అనంతరం ఎంపీడీవో పి ఫోర్ సర్వే లో పాల్గొన్నారు. ఆ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామ సచివాలయాల కార్యదర్శులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కష్టాల కడలిలో ఉన్న చిన్ననాటి స్నేహితుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

తమ చిన్ననాటి స్నేహితుడు అనారోగ్యంతో కష్టాల్లో ఉన్నాడని తెలిసి అండగా నిలిచిన స్నేహితులు. 31 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం, నిత్యావసర వస్తువులు అందించిన మిత్ర బృందం.



కొమరోలు పేన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22 చిన్నతనంలో తమతో కలిసి ఆడుతూ పాడుతూ, ఒకే పాఠశాలలో చదివిన తోటి మిత్రుడు అనారోగ్యంతో, కష్టాల కడలిలో ఉన్నాడని తెలుసుకున్న చిన్ననాటి స్నేహితులు చలించి పోయారు. వివరాల్లోకి వెళితే... కొమరోలు లోని ప్రభుత్వ హైస్కూల్లో 2003- 2004 విద్యా సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదివిన విద్యార్థులలో కొమరోలు మండలం సర్వే రెడ్డి పల్లి గ్రామానికి చెందిన దగ్గుపాటి సుబ్బయ్య ఒకరు. 10వ తరగతి అనంతరం స్నేహితులు ఎవరికి వారుగా విడిపోయారు. పేద కుటుంబానికి చెందిన దగ్గుపాటి సుబ్బయ్య వ్యవసాయ కూలీల జీవనం సాగిస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించుకుంటూ వస్తున్నాడు. అయితే గత మూడు సంవత్సరాల క్రితం సుబ్బయ్య తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురికావడంతో అతని రెండు కాళ్ళు సచ్చుబడి నడవలేని స్థితిలో మంచానికి పరిమితమై

జీవిస్తున్నాడు. ఆయన కేవలం మూడు చక్రాల బండిలో వ్యక్తిగత పనులు మాత్రమే చేసుకోగలుగుతున్నాడు. సుబ్బయ్య భార్య వ్యవసాయ కూలీగా పనిచేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తుంది. సుబ్బయ్య దంపతులకు ఇద్దరు అమ్మాయిలు, ఒక కుమారుడు ఉన్నారు. సుబ్బయ్య దీనిని, అనారోగ్య పరిస్థితులను తెలుసుకున్న అలనాటి స్నేహితులు రవీంద్రారెడ్డి, హోదీ జయరాజ్, ఆర్ వి రామయ్య, సత్యం, సాంబ తదితరులు ఒక బృందంగా ఏర్పడి, మరీ కొంతమంది తమ చిన్ననాటి స్నేహితులతో కలిసి 31 వేల రూపాయల ప్రోగు చేశారు.

శ్రీ నారాయణస్వామి దేవస్థానంలో మహాశివరాత్రి ఏర్పాట్లపై సమీక్ష

సి యస్ పురం, పేన్ పవర్, ఫిబ్రవరి 22 సి యస్ పురం మండలంలోని మిట్టపాలెం గ్రామంలో వెలసిన పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ నారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానంలో శ్రీ నారాయణ స్వామి దేవస్థానం వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త కొమ్మినేని చిన్న ఆదినారాయణ, దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహ బాబు ఆధ్వర్యంలో వివిధ శాఖల అధికారులు, విలేకరులకు సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవో నరసింహ బాబు మాట్లాడుతూ భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా ముందస్తు ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు అలాగే స్వామివారికి భక్తిశ్రద్ధలతో ఆధిక సంఖ్యలో మహిళలు గండ దీపోత్సవములకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లను చేసినట్లు తెలిపారు భక్తులకు త్రాగునీటి ఏర్పాటు, భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకొనుటకు ప్రత్యేక క్యూలైన్ ఏర్పాటు, ఆర్టీసీ బస్సులకు మరియు ప్రైవేట్ వాహనాలకు ప్రత్యేక పార్కింగ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు భక్తుల కోసం భోజన ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు సీబి భీమ్ నాయక్ మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి

వేలాదిమంది భక్తులు తరలి వచ్చే అవకాశం ఉన్న దృష్ట్యా తీసుకోవాల్సిన భద్రత ఏర్పాట్లను ప్రత్యేక బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేస్తామని తెలిపారు వాహనదారులు పార్కింగ్ ప్రదేశాలలో వాహనాలను నిలుపుదల చేసుకోవాలని తెలిపారు అనంతరం కనిగిరి డిపో మేనేజర్ షమా బేగం మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరము మహాశివరాత్రి వేడుకలకు కనిగిరి డిపో నుండి 40 ప్రత్యేక బస్సులను నడుపుతున్నట్లు తెలిపారు ప్రయాణికులందరూ ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణించాలని కోరారు ప్రయాణికులు ఎక్కువైనా ఎడల బస్సులను పెంచుతామని ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త కొమ్మినేని చిన్న ఆదినారాయణ, దేవస్థాన ఈవో గిరిరాజు నరసింహ బాబు, సీబి భీమ్ నాయక్, ఎస్సై ఆర్ సుమన్, కనిగిరి డిపో మేనేజర్ షమా బేగం, కొమ్మినేని వెంకట్రావు, విద్యుత్ సిబ్బంది, వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది మరియు రిపోర్టర్స్ వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొని సమీక్షించారు.

శభాష్ మంత్రి డోలా



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ఒంగోలు, పేన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22 గాయపడిన గురుకుల విద్యార్థికి రాష్ట్ర సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డా.డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయస్వామి రూ. 2 లక్షలు సీఎం.ఆర్.ఎఫ్ నిధులు మంజూరు చేయించారు. రెండు రోజుల క్రితం వేడిపాల మీద పడి టంగుటూరు జ్యోతిబాపులే గురుకుల 5 తరగతి విద్యార్థి మరణమోహన్ తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఆస్పత్రిలో విద్యార్థిని చూస్తున్నప్పుడు మంత్రి డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయస్వామి సీఎం.ఆర్.ఎఫ్ నిధులతో వైద్యం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. హామీ ఇచ్చిన మరుసటి రోజే ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం తో మాట్లాడి మంత్రి రూ.2 లక్షల సీఎం ఆర్.ఎఫ్.ఎల్.ఓ.ని మంజూరు చేయించారు. ఈ ఎల్. ఓ.సి ని విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు శనివారం నాడు ఆసుపత్రి రూజుమాన్యూనికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుని వైద్యం చేయించినందుకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి, మంత్రి డోలా శ్రీ బాల వీరాంజనేయస్వామి విద్యార్థి తల్లిదండ్రుల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

అంబవరం జడ్పీహెచ్ఎస్ లో 25న పూర్వ విద్యార్థుల సమావేశం

సి యస్ పురం, పేన్ పవర్, ఫిబ్రవరి 22. సిఎస్సెరం మండలంలోని అంబవరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు సమావేశం ఈనెల 25వ తేదీ ఉదయము 11 గంటలకు సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఎం వి నేతాజీ సుబ్బారెడ్డి, కార్యదర్శి జివి కృష్ణారాజు, ప్రజెబర్ ఎం వి భాస్కర్ రెడ్డి లు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు పాఠశాలలో చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థులందరూ ఈ సమావేశానికి హాజరై పాఠశాల అభివృద్ధికి సహకరించాలని కోరారు.

పదవ తరగతి పరీక్షలు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి



కందుకూరు పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22:

పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణ పకడ్బందీగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యే, నెల్లూరు జిల్లా పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణ ప్రత్యేకాధికారి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం సానాటి ఎంపిడిఓ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో ప్రాంగణంలో కందుకూరు డివిజన్ పరిధిలోని ఏడు మండలాలలో గల ప్రధానో పాఠశాలలకు, ఏపి మోడల్ స్కూల్, కేజిబివిల ప్రిన్సిపాల్స్ కు పదవ తరగతి పరీక్షల నిర్వహణపై ఓరియంటేషన్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పదవ తరగతి పరీక్షల ప్రాముఖ్యతను వివరిస్తూ పకడ్బందీగా పరీక్షలు నిర్వహణ ఉండాలని సూచించారు. ఏ మాత్రమూ అలసత్వం వహించ వద్దని అధికారులకు సూచించారు. ఆర్డీ లింగేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పరీక్షల ప్రశాంతంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి బాబాజీరావు మాట్లాడుతూ పదవ తరగతి పరీక్షలను ఎంతో జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని, అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉండి ఎటువంటి పొరపాట్లు దొడ్లకండా కట్టాదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.కె.వి. సెక్రటరీ రామ్ కుమార్, ఎ.ఎం.ఎ. సుధీర్ బాబు, కందుకూరు, అత్యున్నత ఉప విద్యాశాఖ అధికారులు నరసింహారావు, జానకిరామ్, 7 మండలాల ఎం.జి.బి.ఎ. డివిజన్ లోని అన్ని ఉన్నత పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఏకేయూ మూడో సెమిస్టర్ డిగ్రీ పరీక్షల ఫలితాలు విడుదల



బ్యూరో పెన్ పవర్, ప్రకాశం ఫిబ్రవరి 22:

ఆంధ్ర కేసీఐ విశ్వ విద్యాలయం పరిధిలో ఉన్న ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా లోని 88 డిగ్రీ కళాశాలల్లో చదువుతున్న రెండో సెమిస్టర్ పరీక్షలకు సంబంధించిన ఫలితాలను ఏ.కే.యూ. వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ డి.వి.ఆర్. మూర్తి, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ బి. హరిబాబు తదితరులు శనివారం లాంఛనంగా విడుదల చేశారు. ఆయా కళాశాలల నుంచి మొత్తం 6807 మంది విద్యార్థులు నమోదు కాగా, 6019 మంది విద్యార్థులు మాత్రమే పరీక్షలకు హాజరయ్యారు. వీరిలో 2780 మంది విద్యార్థులు 46.19 శాతం మేరకు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు వి.సి.ప్రొఫెసర్ మూర్తి విలేఖరులకు తెలిపారు. బి.ఎ హాస్టల్ విభాగంలో మొత్తం 321 మందికి 141మంది, బి.కాం. కంప్యూటర్ అప్లికేషన్స్ విభాగంలో 2253 మందికి 1106 మంది, బి.కాం.జనరల్ విభాగంలో 79 మందికి 25 మంది, బి.వె.కె.వె.వి. విభాగంలో 31 మందికి నలుగురు, బి.ఎస్సీ హాస్టల్ విభాగంలో 2498 మందికి 1033 మంది, బి.బి.ఎ. విభాగంలో 66 మందికి 35 మంది, బి.సి.ఎ. విభాగంలో 771 మందికి 436 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు ఏ.కే.యూ. అదనపు పరీక్షల నియంత్రణ అధికారి డాక్టర్ అంచుల భారతీ దేవి విలేఖరులకు తెలిపారు. ఈ ఫలితాలను యూనివర్సిటీ రిజిస్ట్రార్ లింకు ద్వారా తెలుసుకోవచ్చునని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వి.సి.ప్రొఫెసర్ డి.వి.ఆర్.మూర్తి విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం మూడో సెమిస్టర్ పరీక్షల ఫలితాలను విడుదల చేయడం జరిగిందని, భవిష్యత్ లో విద్యార్థులు ఇంకా మంచి ఫలితాలను సాధించాలని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తంచేశారు. ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులతో బాటు అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన విద్యార్థిని విద్యార్థులను వి.సి ప్రొఫెసర్ మూర్తి, రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ హరిబాబు తదితరులు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.కె.డాక్టర్ కే.వి.ఎస్.రాజు, ఎ.సి.ఈ. డాక్టర్ వి.భారతీ దేవి బాటు పరీక్షా విభాగం కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రైతులు విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్యను నమోదు చేసుకోవాలి

కొనకనమిట్ల పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22

మండలంలోని వద్దిమడుగు, గార్లదన్నె గ్రామాల పరిధిలో విశిష్ట గుర్తింపు సంఖ్య నమోదు ప్రక్రియను మండల వ్యవసాయ అధికారి ప్రసన్న రంగ లక్ష్మి తనిఖీ చేశారు. ముందుగా గ్రామ సభ నిర్వహించి రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ... ఈ నెల 24 వ తేదీన పిఎం కిసాన్ 19 వ విడత నగదు విడుదల చేయడం జరుగుతుందని రైతులందరూ తప్పనిసరిగా రైతు సేవా కేంద్రం నందు ఫార్మర్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని తెలిపారు. రైతులు తమకు భూమి కలిగిన గ్రామంలో ఆధార కార్డు, ఆధార కి లింక అయిన ఘోస్ నంబర్, పట్టాదారు పాసు పుస్తకం తీసుకొని రైతు సేవా కేంద్రం నందు రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి, వి.ఎ.ఎ.ఎ. సోమి, తనూజ మరియు రైతులు పాల్గొన్నారు.

నాగార్జున పబ్లిక్ స్కూల్లో ఘనంగా వార్షికోత్సవ వేడుకలు



కందుకూరు పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22

పట్టణంలోని నాగార్జున పబ్లిక్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో శనివారం 10వ తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు చెబుతూ నిర్వహించిన వార్షికోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా నాగార్జున పబ్లిక్ స్కూల్ డైరెక్టర్ పాని రెడ్డి మాట్లాడుతూ అద్భుత విజయాల సాధించినందుకు గర్వపడుతున్నామని తెలిపారు. విజయంలో సహకరించిన ఉపాధ్యాయులకు తల్లిదండ్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. గత సంవత్సరం 594 మార్కులతో అద్భుత ఫలితాలను సాధించిన వర్షానికి 15,000 రూపాయలు, 587 మార్కులు సాధించిన అనన్య హక్కు 5,000 రూపాయలు నగదు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ విద్యా సంవత్సరం నుండి రోజ్ బోటికీ ల్యాబ్ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కుందురు రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ కష్టపడి చదివి తల్లిదండ్రులకు పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకొని రావాలని కోరారు. 594, 587 మార్కులు సాధించిన ఇద్దరికీ 10 వేల రూపాయల క్యాష్ అవార్డు రమణారెడ్డి అందజేశారు. డిప్యూటీ ఈవోస్ నరసింహారావు, జానకిరామ్ మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం సాధించిన ఫలితాలు కన్నా మంచి ఫలితాలు సాధించి కందుకూర్ డివిజన్ పేరు నిలబెట్టాలని కోరారు. పరీక్షల్లో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు వివరించారు. ఆరోగ్య



నియమాలు పాటిస్తూ బాగా చదవాలని విద్యార్థులకు ఆర్ ది బెస్ట్ చెప్పారు. ఎంకే.టి.లు సుబ్బారెడ్డి, అజయ్ బాబు మాట్లాడుతూ కష్టపాటు ఇష్టపడి చదవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఒక ప్రణాళిక ప్రకారం చదువుతూ ఆరోగ్య ని కాపాడుకుంటూ మంచి మార్కులు సాధించాలని కోరారు. శ్రీ ప్రతిభ విద్యాసంస్థల సీ.కె.హో నల్లూరు జయప్రకాష్ నారాయణ మాట్లాడుతూ బాగా చదివి ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం 10వ తరగతి విద్యార్థులకు స్వామి వివేకానంద పుస్తకాలను అందజేశారు. సిద్ధార్థ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ గొర్రెపాటి రామారావు మాట్లాడుతూ నాగార్జున పబ్లిక్ స్కూల్ విద్యార్థులు మరెన్నో విజయాలను సాధించాలని దీవించారు. సక్రత కళాశాల కరస్పాండెంట్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ విద్య అనేది నేర్చుకోవడంతోపాటు నలుగురికీ పంచితేనే దాని విలువ తెలుస్తుంది అన్నారు. జూనియర్ కళాశాలలో ఐఐటీలో కూడా నాగార్జున స్కూల్ విద్యార్థులు బాగా రాణిస్తున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రధానోపాధ్యాయులు బాల బ్రహ్మం అధ్యక్షత వహించారు. అనంతరం విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందర్నీ అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మరెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి

కందుకూరు పెన్ పవర్ ఫిబ్రవరి 22

వైద్య ఖర్చులు భారమై ఆర్థిక సమస్యలతో బాధపడుతున్న అభాగ్యుల జీవితాల్లో ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి వెలుగులు నింపుతున్నాయని కందుకూరు శాసనసభ్యులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. కందు కూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో శనివారం ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ అధికారం లోకి వచ్చిన నాటి నుండి పేద ప్రజలకు మేలు చేసే విధంగా కూటమి ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అడిగిన వెంటనే అవన్న హస్తం అందేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, ఆర్థిక సహాయం లేని అనేక మందికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. మొత్తం 13 మంది కలిపి 899564/- రూపాయలను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. లబ్ధిదారులు మాట్లాడుతూ తమ అనారోగ్యానికి సంబంధించి ఇంత పెద్ద మొత్తంలో నిధులు

మంజూరు చేసిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి శాసనసభ్యులు ఇంటూరి నాగేశ్వరరావుకి లబ్ధిదారులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కందుకూరు పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు దావా

మల్లేశ్వరరావు, కందుకూరు మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు నార్సే రోశయ్య, పార్టీ నాయకులు చదలవాడ కొండయ్య, షేక్ రఫీ, నాదెళ్ల వెంకట రమణయ్య, మచ్చి శ్రీను ఇతర పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.



ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికకు భారీ స్పందన



పింఛన్ లు హాసినో నివాస స్థలాలు, రోడ్లు, డ్రైనేజీలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు వంటి సమస్యలపై వచ్చిన అర్జీలను స్వీకరించారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారమే టీడీపీ ప్రభుత్వ ధ్యేయం అని ఎమ్మెల్యే కొండయ్య పేర్కొన్నారు. స్వీకరించిన అన్ని అర్జీలను తొందరగా పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఈ ప్రజా దర్బారుకు ప్రజలు వివరంగా స్పందించి, అధిక సంఖ్యలో అర్జీలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

చీరాల, పెన్ పవర్, ఫిబ్రవరి 22
చీరాల నియోజకవర్గంలోని ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా దర్బారుకు అర్జీదారులు భారీగా

హాజరయ్యారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎం. కొండయ్య ప్రజల నుంచి వివరాలను స్వీకరించి, వారి సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి త్వరితగతిన పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రత్యేకంగా

హామీ ఇచ్చారు. ఈ ప్రజా దర్బారుకు ప్రజలు వివరంగా స్పందించి, అధిక సంఖ్యలో అర్జీలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలు వలస పోకుండా జీవనోపాధిని కల్పించాలి ఎంపీడిఎస్ శ్రీనివాసరావు

పెన్ పవర్ బ్యారో బాపట్ల ఫిబ్రవరి 22: కర్లపాలెం మండలం పెద్ద గొల్ల పాలెం పరిధిలోని యారంవారిపాలెం హబిడేషన్ పరిధిలో ఉన్నటువంటి రెండు చోట్ల జరుగుతున్న కరువు పనులు పరిశీలించిన కర్లపాలెం ఎంపీడిఎస్ శ్రీనివాసరావు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడిఎస్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం పాలెం పనులు లేకపోవడం వలన ఎంతోమంది కుటుంబంలో ఆర్థిక పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయని ఇలాంటి వారికి జీవనోపాధిని కల్పించాలని ఎంపీడిఎస్ అడ్వర్టైజ్ శ్రీనివాసరావు ఎన్ ఆర్ జి ఎస్ నిబంధికి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అలాంటి వారికి పని కల్పించే బాధ్యత మీపై ఉందని తెలియజేశారు. కరువు పనులు కల్పించి వారు వలస పోకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఎంపీడిఎస్ శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.



నారాయణస్వామి దేవస్థానంలో గజవాహనం, గ్రామోత్సవం.



సి యస్ పురం, పెన్ పవర్, ఫిబ్రవరి 22
సి యస్ పురం మండలం మిట్టపాలెం గ్రామంలో వెలసిన పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ నారాయణస్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ నారాయణస్వామి వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త కొమ్మినేని చిన్న ఆదినారాయణ, శ్రీ నారాయణ స్వామి కార్యనిర్వాహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహ బాబు ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా గజవాహన గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. శ్రీదేవి భూదేవి సమేత విష్ణుమూర్తి శ్రీ నారాయణ స్వామి వార్ల ఉత్సవమూర్తులను విద్యుత్ దీప కాంతుల సదుపాయం పండుగగా గజ వాహనంపై కోవిలంపాడు, మిట్టపాలెం గ్రామాలలోని పురవీధులలో బాగా భజనాట్రీలు నడుచు

బ్యాండు వైద్యులతో అంగరంగ వైభవంగా గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమమునకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని కనులారా దర్శించుకుని పురవీధుల్లో నీతితో స్వామివారికి వారు పోసి కాయ కర్పారం నీరాజనాలర్పించి భక్తిశ్రద్ధలతో పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ నారాయణస్వామి దేవస్థానం వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త కొమ్మినేని చిన్న ఆదినారాయణ, శ్రీ నారాయణస్వామి దేవస్థానం కార్యనిర్వాహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహ బాబు, కొమ్మినేని వెంకట్రావు, ముడియాల నారాయణ రెడ్డి, జీలకర్ర నారాయణ, శేషారెడ్డి, పోకల మాలాధి ఆలయ సిబ్బంది భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు మార్జిన్లు ఇవ్వని పెట్రోల్ బంక్ యాజమాన్యం

డౌన్ నుంచి ఒకేసారి జాతీయ రహదారి పైకి వస్తున్న వాహనాలు పెట్రోల్ బంక్ యాజమాన్యాల నిర్లక్ష్యమా....? జాతీయ రహదారుల నిర్మాణదారుల నిర్లక్ష్యమా....?



పెన్ పవర్, పాపూరు, ఫిబ్రవరి 22
మండల పరిధిలోని సుచ్చుపాడ గ్రామం సమీపాన జాతీయ రహదారి 167 బి కి ఆనుకొని ఉన్న శ్రీ భాగ్య లక్ష్మీ పెట్రోల్ బంక్ కు వెళ్లే రోడ్డు మార్జిన్ తక్కువగా ఉండడం వలన తరచు ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ప్రజలు అంటున్నారు. ముఖ్యంగా జాతీయ రహదారిపై ప్రయాణించే వాహనాలు డీజిల్ పెట్రోల్ కొరకు వెళ్లే వాహనదారులు సో అవడంతో వెనుక నుంచి వచ్చే భారీ వాహనాలు డీ కొని ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ప్రజలు అంటున్నారు. పెట్రోల్ బంక్ లో తట్టు ప్రాంతం లో ఉండడం వలన పెట్రోల్ బంక్ నుండి తిరిగి వాహనాలు రోడ్డు ఎక్కే క్రమంలో జాతీయ రహదారిపై వేగంగా వెళ్లే వాహనాలు అదుపుతప్పి ప్రమాదాలకు నిలయంగా



మారుతున్నవి. పెట్రోల్ బంక్ నుంచి కొంత దూరం జాతీయ రహదారికి ఆనుకొని రోడ్డు మార్జిన్లు పెంచితే ద్వీపక వాహనదారులు ప్రమాదాల బారిన పడకుండా ఉండే అవకాశాలు ఉన్నాయని వాహనదారులు అంటున్నారు. ఉన్న కొద్ది రోడ్డు మార్జిన్ కూడా లెట్ట చెట్లు ఉండడంతో వాహనదారులకు రోడ్డుపై వస్తున్న వాహనాలు సరిగా కనిపించని పరిస్థితి నెలకొన్నది. ఇప్పటికైనా సంబంధిత పెట్రోల్ బంక్ నిర్వాహకులు స్పందించి ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు, వాహనదారులు కోరుతున్నారు.

ఏలూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ భాను ప్రతాప్ పై చర్యలు తీసుకోండి



పెన్ పవర్ బ్యారో బాపట్ల ఫిబ్రవరి 22
రజక జాతినీ కిందిపరిచే విధంగా అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన బాపట్ల పూర్వ కమిషనర్ ప్రస్తుత ఏలూరు మున్సిపల్ కమిషనర్ భాను ప్రతాప్ పై ఉన్నతాధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ రజక సంఘాల బిక్రవేదిక రాష్ట్ర కార్యదర్శి చేజర్ సతీష్ డిమాండ్ చేశారు. ఏలూరు సచివాల నిబంధితో రివ్యూ మీటింగ్ లో వారి కింద స్థాయి సిబ్బందిని మందలించడం జరిగింది అతను ఉన్నత అధికారి కాబట్టి మందలించే అధికారం తనకు ఉన్నది అయితే మందలించే తరుణంలో రజకులు కించపరిచే విధంగా మాట్లాడటం జరిగింది ఇది సమంజసం కాదని దీనిపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రజక సంఘాలన్నీ కూడా ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నాయని కమిషనర్ రజక జాతికి క్షమాపణ చెప్పాలని లేని తరుణంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళన కూడా నిర్వహించి చేజర్ సతీష్ తెలిపారు.

డాక్టర్ ఎన్.టి.ఆర్ ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర సాంకేతిక కళాశాలలో శ్రీ వుయ్యాలవాడ

నరసింహ రెడ్డి వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులు
ఆచార్య ఎస్సీ రంగా విశ్వవిద్యాలయం, డాక్టర్ ఎన్.టి.ఆర్ ఆహార విజ్ఞాన శాస్త్ర సాంకేతిక కళాశాల ఆసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ ఎం సర్దార్ బేగ్ గారి ఆధ్వర్యంలో ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య పోరాట యోధుడు శ్రీ వుయ్యాలవాడ నరసింహ రెడ్డి వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులర్పించారు.



పెన్ పవర్ బ్యారో బాపట్ల ఫిబ్రవరి 22:
ఆసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ ఎం. సర్దార్ బేగ్ శ్రీ వుయ్యాలవాడ నరసింహ రెడ్డికి ఘనంగా నివాళులు అర్పిస్తూ, భారత స్వాతంత్ర్య పోరాటానికి ఆయన చేసిన విశేష కృషిని తెలియజేస్తూ, శ్రీ వుయ్యాలవాడ నరసింహ రెడ్డి భారతదేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన నిజమైన దేశభక్తుడు, అతని ధైర్యం, నిస్వార్థత మరియు దేశం పట్ల అచంచలమైన నిబద్ధత మాకు స్ఫూర్తినిస్తూనే ఉన్నాయి. ఆయన స్ఫుటికి నమస్కరిస్తున్నాము మరియు ఆయన మూర్తిభవించిన విలువలను నిలబెట్టడానికి మా నిబద్ధతను పునరుద్ఘాటిస్తున్నాము. భారత స్వాతంత్ర్యానికి బాటలు వేసిన శ్రీ వుయ్యాలవాడ నరసింహరెడ్డి వంటి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగాలను ఈ వేడుక ఘనంగా స్మరించుకుంది. డాక్టర్ ఈ గౌరవం ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ మరియు ఓ. ఎస్. ఎ నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సీతావతి, సోమేశ్వరరావు, ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్, డాక్టర్ ఎస్. బైస్సే సాగర్, ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్, విద్యార్థులు మరియు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విలువలతో కూడిన రాజకీయాల చేశాము

ప్రభుత్వాలు ఏదైనా ప్రజా సమస్యల మీద పోరాడుతాం - లక్ష్మణరావు
పెన్ పవర్ చిలకూరిపేట ఫిబ్రవరి 21:

కృష్ణ - గంటూరు జిల్లాల గ్రామ్యల్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో పిడిఎఫ్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను గెలిపించాలని అభ్యర్థి కెఎస్ లక్ష్మణరావు ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. పట్టణంలోని పెన్సన్స్ భవనంలో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, తనను గెలిపిస్తే ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ కార్యకర్త అంగనవాడీ ఆశా పర్వధి నిరుద్యోగుల సమస్యల చట్టసభలో వినిపించి వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తానన్నారు. పిడిఎఫ్ ఎమ్మెల్యేలు గా తాము చట్టసభలో విలువలతో కూడిన రాజకీయం చేశామని 2007 నుండి ఇప్పటి వరకు ప్రభుత్వం ఏదైనా రాజీ పడకుండా ప్రజా సమస్యల మీద పోరాడమన్నారు. ప్రభుత్వం ఏదైనా నిర్మాణాత్మక ప్రతిపక్షంగా ఉంటామని ప్రజా సమస్యల పోరాటంలో ముందుంటామని విమర్శలకు తావు లేకుండా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామని వివరించారు.





అక్రమ రవాణా మరియు విక్రయాలపై ఉక్కుపాదం



డిజిపి హరీష్ కుమార్ గుప్తా గంజాయిని దగ్గం చేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర డిజిపి హరీష్ కుమార్ గుప్తా



గంజాయి, 4.22 కిలోల లిక్విడ్ గంజాయి దగ్గం చేయడం జరిగింది. గంజాయి అక్రమ రవాణా నియంత్రణపై ప్రభుత్వం దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. ఈగల్ ఆర్గనైజేషన్ ఏర్పాటు చేసి గంజాయి మూలాలపై నిఘా పెట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. గంజాయి రవాణా చేస్తున్న వారి మీద కేసులతో పాటు వారి ఆస్తులను సీజ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మత్తు పదార్థాలకు యువత బానిస కాకుండా ఉండేందుకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కళాశాలల్లో ప్రజలకు మరియు విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో గంజాయి సాగు పూర్తిగా నియంత్రణలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ డిజిపి హరీష్ కుమార్ గుప్తా గతో పాటు ఈగల్ ఐ జి పి ఆర్. రవి కృష్ణ , ఏలూరు రేంజ్ ఐ.జి జి.వి.జి ఆలో కుమార్, ఈగల్ ఎస్సీ కె.ఎన్.కె కుమార్, కృష్ణా జిల్లా ఎస్సీ కె.గంగాధర్ రావు, పల్నాడు జిల్లా ఎస్సీ కంబి శ్రీనివాసరావు మరియు పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పెన్ పవర్ చిలకలూరిపేట ఫిబ్రవరి 21: ఎడ్లపాడు మండల పరిధిలోని జిందాల్ ఆర్బీఎస్ మేనేజ్మెంట్ నందు శనివారం గంజాయిని దగ్గం చేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొనిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర డిజిపి హరీష్ కుమార్ గుప్తా. ఈ సందర్భంగా డిజిపి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో గంజాయి అక్రమ రవాణా మరియు విక్రయాలపై ఉక్కుపాదం మోపుతున్నట్లు తెలిపిన డిజిపి హరీష్ కుమార్ గుప్తా తెలిపారు. కృష్ణా జిల్లాలోని నాలుగు నట్ డివిజన్ ల పరిధిలో 183 కేసులలో పోలీసులు సీజ్ చేసిన 3,737 కిలోల

పెన్ పవర్

గుంటూరు | బాపట్ల | పల్నాడు

ప్రతిపాటి ఆదేశాలతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజాకు ఓటు వేయాలని విస్తృత ప్రచారం

పెన్ పవర్ చిలకలూరిపేట ఫిబ్రవరి 21: చిలకలూరిపేట : స్నేహశీలి, మృదుస్వభావి, మనందరి వాడు అయినా ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని మాజీ మంత్రి స్థానిక శాసన సభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఇచ్చిన పిలుపు మేరకు . పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కూటమి పార్టీల నాయకులు నేడు నాడు కూటమి పార్టీల నాయకులు, కృష్ణవేణి సూల్ క్యాంపస్ లు, మోడర్న్ ట్రిబియన్స్ , విజ్ఞాన్ విహార్ తదితర ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయులు వారి అనుబంధ వర్గాల వారిని కలిసి, ఈనెల 27వ తేదీన జరిగే ఉమ్మడి కృష్ణ



గుంటూరు జిల్లాల పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో తమ అమూల్యమైన ఓటును ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ కు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయాలని కోరారు. ఆ సందర్భంగా కూటమి పార్టీల నేతలు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించేందుకు శాసన మండలి లో కూడా మనకు బలం ఉండాలని, విద్యార్థి దశ నుంచే విద్యార్థుల సమస్యలపట్ల అవగాహన అనుభవం పోరాల తత్వం కలిగిన సీనియర్ రాజకీయ నాయకులు మాజీ సాంకేతిక శాఖ మంత్రి విద్యావేత్త విలువలతో కూడిన రాజకీయాలను, మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాల రైతేంగా సమస్యల పట్ల పూర్తి అంకితభావం కలిగిన ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ ను శాసన మండలికి పంపించేందుకు మనమందరం సన్నద్ధం కావాలని, తెలుగుదేశం, జనసేన, బిజెపి, బలపరిచిన కూటమి అభ్యర్థి ఆలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ కు ఓటు వేసేందుకు పట్టభద్రులు సానుకూలంగా ఉన్నారని, గత ప్రభుత్వం రాజ్యాంగ ఉల్లంఘనకు పాల్పడిందని, న్యాయ వ్యవస్థల్ని కూడా తప్పుదారి పట్టింది, రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులను కాల రాసిందని

మండిపేట, న్యాయ వ్యవస్థలో కూడా అనేక మార్పులు రావలసిన అవసరం ఉందని ఇవన్నీ సాధ్యపడాలంటే విలువలతో కూడిన వ్యక్తులను మండలికి ఎంపికైనప్పుడే సాధ్యపడుతుందని నాయకులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కాబట్టి విజ్ఞానైన పట్టభద్రులు న్యాయవాదులు డాక్టర్లు ఉపాధ్యాయులు, పారిశ్రామికవేత్తలు మంచి ఆలోచన చేసి సమాజ హితం కోరే సాంప్రదాయతర రాజకీయ నాయకులను ఓటు వేసి మద్దతు తెలియజేయవలసిందిగా విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నియోజవర్గ సమన్వయకర్త తోట రాజా రమేష్, బిజెపి నియోజవర్గ ఇన్చార్జి, తాటి పర్తి జయరామిరెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ నెల్లూరి సదాశివరావు, మక్కానా నరసింహారావు, మాజీ మార్కెట్ యార్డు చైర్మన్ ఎస్ ఎస్, సుభాని, పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మధు మాళ రవి, గోగనేని నాగేశ్వరరావు, తుబాటి శ్రీ హరి, జన సేన నాయకులు, మునిర్, భాషా, సుభాని, డి.డి.పి నాయకులు ఆరే మల్లి, శిరీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

భూగర్భ జలాల పెరుగుదలపై అధికారులతో సమావేశమైన జిల్లా కలెక్టర్ జె వెంకట మురళి



పెన్ పవర్ బ్యూరో బాపట్ల ఫిబ్రవరి 22 భూగర్భ జలాల పెరుగుదలకు అంగన్వాడీ కేంద్రాల వద్ద ఇంకుడు గుంతలు నిర్మించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జె వెంకట మురళి తెలిపారు. భూగర్భ జలాల పెరుగుదలపై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో శనివారం స్థానిక కలెక్టరేట్ ఛాంబర్ లో ఆయన సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. జలవనరులను సంరక్షించడానికి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది కలెక్టర్ చెప్పారు. వర్షపునీటిని ఒడిసిపట్టేందుకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టిందన్నారు. ప్రభుత్వ భవనాలపై కురిసే వర్షపు నీరు నేరుగా భూమిలోకి వెళ్లేలా ఇంకుడు గుంతలు నిర్మించాలన్నారు. ప్రజా ప్రయోజనం కోరకు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను అధికారులు చేరుకోవాలన్నారు. స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నడిచే ప్రతి అంగన్వాడీ కేంద్రం వద్ద ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణాలపై ఆయన ఆరా తీశారు. 261 ఇంకుడు గుంతలు నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా ఇచ్చిందని, అందులో 112 పూర్తాకాగ, 129 నిర్మాణంలో ఉన్నాయన్నారు. మిగిలిన 18 ఇంకుడు గుంతల నిర్మాణాలకు భూసేకరణ చేపడుతున్నామని కలెక్టర్ కు ఎస్ ఈ వంచాయతీరాజ్ వివరించారు.

నిర్దేశిత లక్ష్యాలను యుద్ధ ప్రాతిపదికన ఈ నెలాఖరుకు పూర్తి చేయాలని వంచాయతీరాజ్ ఎస్. ఈ ని ఆయన ఆదేశించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో 190 మరుగుదొడ్ల నిర్మాణాలకు ప్రభుత్వం లక్ష్యాలను ఇచ్చిందన్నారు. అందులో లక్ష్యాలను పూర్తి చేయడమైనదని గ్రామీణ సీటి సరఫరా అధికారులు జిల్లా కలెక్టర్ వివరించారు , అదేవిధంగా మంచినీటి సరఫరా లో ఇచ్చిన లక్ష్యాలను కూడా పూర్తి చేసామని ఆయన దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. పెండింగ్ పనులు ఉంటే వాటిని ఈ నెలాఖరుకు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. 73 అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో విద్యుత్ కనెక్షన్లను ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించిందన్నారు. అందులో 46 కనెక్షన్లకు సర్ప్లైస్ వైర్ ఏర్పాటు చేయగా, మిగిలిన 27 కనెక్షన్లను ఈ నెలాఖరికి పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను ఈ నెలాఖరులో పూర్తి చేసి నివేదిక అందించాలని సంబంధిత అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ పిడి ఉమా, వంచాయతీరాజ్ ఇంచార్జి ఎస్ ఈ జి రతన్ బాబు, ఆర్.డబ్ల్యు.ఎస్ డి. ఈ మాధవి, ఏ.పి సీపీడీసీఎల్ డి. ఈ కోలేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

చనిపోయిన కోళ్లను విక్రయిస్తే దుకాణాలు సీజ్ చేస్తాం

అపరిశుభ్ర వాతావరణంలో మాంసం విక్రయాలు వద్దు మాంసం, చికెన్ దుకాణాలపై నిరంతర నిఘా మున్సిపల్ కమిషనర్ పి శ్రీహరిబాబు



పట్టణంలోని కొన్ని చికెన్ దుకాణాల్లో చనిపోయిన కోళ్లను విక్రయిస్తున్నట్లు ఇప్పటికే ఫిర్యాదులు అందాయని వెల్లడించారు. చనిపోయిన కోళ్లను కోని రోజుల పాటు డిప్రీజిరేట్ భద్రపరిచి కుల్లిన చికెన్ విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం అందిందని, వీటిపై నిఘా ఏర్పాటు చేసి సైఫల్ డ్రైవ్ నిర్వహించేలా సిబ్బందికి ఆదేశాలు కూడా జారీ చేసామని పేర్కొన్నారు. అటువంటి దుకాణాలను సీజ్ చేసామని హెచ్చరించారు. రోడ్లపై జంతువధలు చేస్తున్నారని, అటువంటి వారిపై కూడా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. నాణ్యతతో కూడిన మాంసం విక్రయించి ప్రజల ఆరోగ్యాలను కాపాడాలని సూచించారు.

బాపట్ల పలు వార్డుల్లో సందర్శించిన కమిషనర్

పెన్ పవర్ బ్యూరో బాపట్ల ఫిబ్రవరి 22: బాపట్ల పురపాలక సంఘ పరిధిలోని వార్డుల నందు ఈ రోజు ఉదయం నుండి మునిసిపల్ కమిషనర్ శ్రీ.జి.రఘునాథరెడ్డి పర్యటించారు. అట్టి కాలేజీ మరియు వీలు రోడ్డు వద్ద పారిశుధ్య కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతూ ప్రతిరోజు వార్డుల నందు నిర్వహించే పారిశుధ్యం విషయమై వారికి కొన్ని సూచనలు చేశారు. పారిశుధ్యం విషయంలో అలసత్వం వహించవద్దని కార్యకర్తలకు సూచించారు. శానిటరీ ఇన్స్పెక్షన్లతో మాట్లాడుతూ దోపిల నివారణకు ప్రతిరోజు ఫాగింగ్ తప్పనిసరిగా చేయాలన్నారు. ప్రతిరోజు కూడా ప్రజలు పారిశుధ్య కార్యకర్తలకు అందించే చెత్తను తడి చెత్త పోడి చెత్త మరియు హానికర వ్యర్థాలూ వేరు చేసేలా వారికి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. రోడ్డు



సక్రమంగా జరుగుతుందో లేదో, ఇబ్బందులు ఉన్నవో వారినే వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. దిగువ ప్రాంతాలకు ప్రతిరోజు ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరా తప్పకుండా చేయాల్సిందేనని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. నీటి సరఫరా విషయంలో అలసత్వం వహిస్తే సహించేది లేదన్నారు. వారి వెంట పురపాలక సంఘ సిబ్బంది, సచివాలయ సిబ్బంది ఉన్నారు.